

Впечатление о концерте

14 сентября учащиеся и преподаватели школы посетили концерт Губернаторского симфонического оркестра под управлением заслуженного деятеля искусств России Илмара Лапиньша. Концерт проходил в городе Байкальске в рамках юбилейных мероприятий. В программе прозвучали популярные произведения П.И. Чайковского, И. Брамса, А. Алябьева и др. Мы получили неизгладимое, яркое и запоминающееся впечатление от живого звука оркестра, от прекрасных голосов солистов.

Благодарим администрацию города Байкальска и Главу города Темгеновский В.В. за этот замечательный подарок жителям!

